



Представители женского совета СУ СК России по Ульяновской области поздравили с Новым годом детей коллег, проходящих службу в Запорожской области



Кириллу 3 года, его отец с февраля 2023 года проходит службу в следственных органах СК России по Запорожской области, возглавляет один из следственных отделов, а до этого служил в следственном управлении СКР по Ульяновской области. Мальчик часто созванивается со своим папой, рассказывает ему о своих увлечениях, отправляет новогодние открытки.

Руслану - 5 лет, его папа - следователь СК России в Запорожской области, до этого был следователем Железнодорожного межрайонного следственного отдела. Руслан рассказывает, что гордится своим отцом, который сейчас борется с преступностью в новом регионе России, рассказывает о нем всем своим друзьям.

Представители женского совета следственного управления в канун Нового года навестили сыновей своих коллег и вручили им подарки, пожелали мальчикам в новом году крепкого здоровья, радости и исполнения желаний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Офицеры следственного управления всегда готовы оказать помощь и поддержку родным и близким своих коллег.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Obshhestvennaya-deyatelnost/item/1851337>